
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 متوسطه)اول دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401اسفندماه آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هفتم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 هاي زير را مشخص كنيد. نادرستي عبارتيادرستي 1

  نادرست    درست   زاويه بين نيمسازهاي دو زاويه مجاور برابر ربع مجموع آنهاست.الف) 
  نادرست    درست   آيد. خط به وجود مي پاره 10نقطه قرار دهيم،  4خطي  نيماگر روي ب) 
  نادرست    درست   به شكل مثلث باشد. دتوان يك مكعب ميبرش مقطع ج) 
  نادرست    درست   سطح جانبي استوانه به شكل دايره است. ةگستردد) 
  

1  

 جاهاي خالي را با عدد يا عبارت مناسب پر كنيد. 2

  شوند. ناميده مي....................  ندارند، 180تر از هايي كه هيچ زاويه بزرگ چندضلعيالف) 
  دو به دو با هم برابرند.....................  نهشت اجزاي در دو شكل هم) ب

  يال است.....................  پهلو داراي 5يك منشور ج) 
  شود. برابر مي....................  قاعده استوانه را نصف كنيم، حجم آناگر شعاع د) 
  

1  

 متقابل به رأس با يكديگر برابرند. ةزاوينشان دهيد دو  3

  

1  

 با توجه به شكل، به سوالات زير پاسخ دهيد. 4
  ؟شود ديده ميخط  الف) در اين شكل چند نيم
  ؟شود ديده ميخط  ب) در اين شكل چند پاره

  ج) جاهاي خالي را به درستي كامل كنيد.

AD DF FC   )1  

BF FE EG  )2  
  

  

1  

ACبا توجه به شكل زير، اگر 5 BC CD  ةزاوي ةباشد، اندازÂ .را به دست آوريد  

 
  

1  



 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 متوسطه)اول دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401اسفندماه آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   هفتم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  دست آوريد. ا توجه به تساوي اجزاي متناظر بهرا بyوxنهشت باشند، مقدارزير هم ةالزاوي قائم ةذوزنقاگر دو 6

 
  

1  

  ضلعي باشد، آنگاه جدول زير را كامل كنيد.7يك منشور يك ةاگر قاعد 7
  تعداد وجه
  تعداد يال
  تعداد رأس

  تعداد وجه جانبي
  

  

1  

)شكل زير را به دست آوريد.شده از  قسمت رنگحجم 8 )  3 

 
  

1  

0/اين چاهةدهانكنيم. شعاعمتر حفر مي 10چاهي به عمق  9  ريزيم، حجم متر است. وقتي خاك كنده شده را بيرون مي5
1/آن ظاهري متر به طـور يكنواخـت    2و  3شود. اگر خاك اين چاه را بعد از بيرون آمدن در سطحي به ابعاد  برابر مي 2

)آيد؟ ريخته شود، تا چه ارتفاعي اين خاك بالا مي )  3   
  

1  

و  50 بـه ترتيـب   غلتكو طول تا سطح آن صاف گردد. اگر شعاع بچرخدبار4يك غلتك روي زمين آسفالت شده بايد 10
چند بار  حداقل متر، اين غلتك بايد 30و طول متر  4 به عرض يك كوچه سطح براي آسفالت كردن ،متر باشد سانتي 100

)بچرخد؟ )  3  
  
  
  
  

  

1  

  10 جمع بارم 
 


